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Με δύο τραμπούκικες τρομοκρατικές επιθέσεις στη διάρκεια των παρελάσεων της 25ης
Μαρτίου οι νεοναζί της “Χρυσής Αυγής” επιχείρησαν να βγουν από το σκοτάδι και να
εμφανίσουν ξανά το αποκρουστικό τους πρόσωπο. Με την ανοχή και κάλυψη της αστυνομίας,
επιτέθηκαν σε μέλη της ΚΕΕΡΦΑ, του ΣΕΚ και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε Καλλιθέα και Γαλάτσι, με αποτέλεσμα το
τραυματισμό τεσσάρων αγωνιστών στην Καλλιθέα και στο Γαλάτσι του δημοσιογράφου της εφημερίδας
«Εργατική Αλληλεγγύη» Γιώργου Πίττα, ο οποίος ήταν μάρτυρας κατηγορίας στη δίκη της Χρυσής Αυγής.

Αυτές οι επιθέσεις έρχονται σε συνέχεια του εμπρησμού των γραφείων της αφγανικής κοινότητας την
Παρασκευή 23 Μάρτη και της επίθεσης σε αντιφασίστες της ΟΡΜΑ στη Παλαιά Κοκκινιά το Σάββατο 24
Μάρτη. Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από την πυρπόληση της κατάληψης Libertatia στη Θεσσαλονίκη και
τη δολοφονική επιδρομή στον κοινωνικό χώρο Φαβέλα στον Πειραιά.

Είναι φανερό πως οι νεοναζί της “Χρυσής Αυγής” και οι διάφορες φασιστικές και νεοναζί
οργανώσεις – συγκοινωνούντα δοχεία δραστηριοποιούνται ξανά στο πεδίο της τρομοκρατικής βίας
κατά της μαχόμενης Αριστεράς, του εργατικού κινήματος και των μεταναστών, στο πεδίο που αποτελεί
την πεμπτουσία της πολιτικής τους.

Ενθαρρυμένοι από την αναθέρμανση του εθνικιστικού κλίματος, σαν αποτέλεσμα της όξυνσης
των αστικών και ιμπεριαλιστικών ανταγωνισμών και της πολεμοκαπηλείας σε Αιγαίο και Βαλκάνια, οι
φασίστες προσπαθούν να βγουν ξανά από τις τρύπες τους, που τους είχε στριμώξει η οργή λαού και
νεολαίας και η αντιφασιστική πάλη, ειδικά μετά την θρασύδειλη δολοφονία του Παύλου Φύσσα.

Μεγάλες είναι οι ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που με το σύνολο της πολιτικής της
ανοίγει το δρόμο για την επανεμφάνιση των φασιστών της ΧΑ. Αντίστοιχα, ευνοϊκές συνθήκες για την
επώαση του αυγού του φιδιού διαμορφώνουν και τα υπόλοιπα μνημονιακά αστικά κόμματα. Ειδική πλευρά
αποτελεί και η συνέχιση της προβολής των νεοναζί από την κρατική τηλεόραση. Είναι τεράστια πρόκληση
την ώρα που οι ομοϊδεάτες του κτυπούσαν αγωνιστές, η ΕΡΤ να προβάλει δηλώσεις του Κασιδιάρη για την
επανάσταση του 1821, όταν αυτός και οι όμοιοί του την μόνη επανάσταση που υποστηρίζουν στην
πραγματικότητα είναι η «επανάστασις της 21ης Απριλίου» με τα τανκς και τους συνταγματάρχες.

Το μαζικό εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα και η μαχόμενη Αριστερά με την πάλη ενάντια στη
μνημονιακή καπιταλιστική βαρβαρότητα, την πολεμική απειλή, το ρατσισμό, εθνικισμό, φασισμό, θα
υψώσει φραγμό στα εγγόνια του Αδόλφου και των ταγματασφαλιτών.

Απαιτούμε τη σύλληψη και παραδειγματική τιμωρία των φασιστών που συμμετείχαν στις
επιθέσεις, καθώς και την τιμωρία των αστυνομικών που τους κάλυψαν.

Γραφείο Τύπου
ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

26/3/2018

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2015/03/nar-anakoinosi7251.jpg

